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Aufgaben zum Differenzieren

1 5
1 Lsg.: y'=d—y=x 2 —15x4—§x 2 +§x’4
dx 2 2
2 Lsg: y'=14x° —10x* -cos X + (2x° +1Jsin x + 2x
3 Lsg.: y’=ex(tanx+ 12 j
cos’® X
_ _ 1 1
4 Lsg: Yy =—(1+x)*-(1-x)*=- -
-0
; Lsq. ,2x* —6x% +2X
(x* -1f
6 Lsg.. Yy =8(2x-1)°
7 Lsg.: y'———2X
33\/(1—x2)2
8 Lsg.. Yy =—-2(3x—sinx)”-(3-cosx)
9 Lsg.: E=3=8t~tan 1t +2t2;
dt 2 2(1 ]
cos’| ~t
2
10 Lsg: Yy =(0x-1)Inx+5x~-1
, 1
11 Lsg.: =
2tan x - cos’ X
P X 1.5
12 Lsg. Yy =e 2X+EX2
_1. 3 2
13 Lsg. , Ax-1 (2x 3X )
2Jx% - (x-1)
1
14 Lsg: Yy =
x-Ina
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Anwendungen zum Differenzieren

5 g V()= =R wsin(ot+p)

dt
16 Lsg.: d—v =V= g—zt
dt /VS +92t2
17 Lsg dv _ —g(v,sina —gt)
dt Vo g,
2 29| v t-sina 2t
18 Lsg.: du :Vl(m1+m2)_(mlvl+mzvz):mz(Vl_Vz)
dm, (m, +m,)’ (m,+m,)
19 Lsg. dw _ fMZm dw :szm
dr, I, dar, 1,
dp ~Poth
20 Lsg.: — = e Po
S0 dh PoY
3
21 Lsg.: d—T:_n J—AS 2__q ‘]A3
ds V mg V mgs
dA

22 Lsg.: Uind(t):—NBE=—NB-(0A-COScot

dW  mR.T
23 Lsg.: =—

dp, P,
24 Lsg.: d—C: TE r22

" drl (rz - )2
5 g G-l E
9 dt T

% Lsg: (;_f —v(t) = —Re (5 - cos(wt) + wsin(wt))
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Aufgaben zum Integrieren

1
2x°

27 Lsg.: Ix‘3dx:—%x‘2+C=— +C

1 2 3
28 Lsg.: I[%x 2 —4x2J dx :J.(%x‘l — 4x2 +16x4]dx

5
LI NG
4 5 5

29 Lsg. I(u2+4u+4)du=%u3+2u2+4u+c

30 Lsg.: %j(9t2—a2)dt:gt3—%a2t+c

5 4 °
31 Lsg.: IX4dX=§X4+C

32 Lsg. I(xz—xl)dx=%x3—lnx+c

33 Lsg.: i3+5X4+C
20

34 Ix e ¥dx =

35 Lsg.: (Z—tz)cost+2t-sint+C

36 Lsg.: %tan 2x+C

37 Lsg. —+X

38 Lsg.: jx_gdx :—%x_3

39 Lsg.: g
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Anwendungen zum Integrieren

|2
40 Lsg.: Alzp—g— Dehnung
E 2
1 1 - i
41 Lsg. W=fmM| ——-—| Arbeitim Gravitationsfeld
rl r2

R* m_, . . .
42 Lsg. J=pl2 nT:? R“ Massentragheitsmoment des Vollzylinders bei

Rotation um die polare Achse

1 1 1 N
43 Lsg. W :Ego AU? [———] Arbeit zur Anderung des Plattenabstandes am Kondensator
sl S2

m
fir m=1kg,F, =400Nundb=5-10* Ns™ gilt : v=15ms™"

t
44 Lsg. vlzéj(ﬁ,—bt)dt:1(Fotl—gt12j
0

M
45 Lsg.: oo(t):J.oc(t) dt:%jemdt:——oe*Ct +C
3, J.c

3 2 5cm
46 Lsg.: ngd(o,lg-cm“%+2,Zg-cm3 X?J =3,89

0

47 Lsg. s(t):jv(t)dtzvmaxjsin(Zn%]dt:—vmaxZlncos(Zn%j+C

48 Lsg: S(t)=vojc08(“2\:t—gjdtzvo ZBsin[T;V;t—g)+C
AT

a1, (L+ v Kt)+C
v, Kt K

49  Lsg: s(t):voj'

50 Lsg.: W=%(AI)2

V—K+l

51 Lsg: W=-p, VS ]

= i Py~ VY [V2_K+l - Vl_K+1]

. K K - 1
mit p, V" =p,V, gilt W = E[pz\/z - plvl]

GL-1_L 6.Jan. 09 4



	Aufgaben zum Differenzieren

